
น้ําหนัก
(รอย
ละ)

1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
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คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผลตามแผนปฏิบัติราชการ 25

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

5 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3768

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 3 3 0.2500

ไมพบหลักฐานคํารับรองที่มีการลงนามระหวาง
ผูอํานวยการกับบุคลากรภายในหนวยงาน/ไมพบ
หลักฐานวาบุคลากรมีการรายงานผลการปฏิบัติ
ราชการรายบุคคลรอบ 6-9-12  เดือน

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมายตาม
แผนของคณะ/หนวยงาน

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตาม
แผนการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2552

5 60 70 80 90 100 85 3.5 0.2917

3.2  ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2552 ที่สะทอนเอกลักษณและจุดเนน
รวมทั้งวัตถุประสงคเฉพาะของหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 5 5 0.4167

3.2.1  รอยละของงานวิจัยและงานสรางสรรคที่
ตีพิมพเผยแพรในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตอนักวิจัยประจํา

2.5 25 30 35 40 45 100.00 5 0.2083

3.2.2  รอยละของงานวิจัยหรืองานสรางสรรค
ที่นํามราใชอันกอใหเกิดประโยชนอยางเดนชัด
ในระดับชาติหรือระดับนานาชาติตอนักวิจัย
ประจํา

2.5 10 15 20 25 30 100.00 5 0.2083

                ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552 รอบ 12 เดือน

         สถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัยขอนแกน

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

หนาที่ 1
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เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสูระดับ
สากล

5.00 1 2 3 4 5 3 3 0.2500

6 ระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการวิชาการ

5 65 70 75 80 85 80 4 0.3333

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 3 3 0.2500

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของมหาวิทยาลัย

3 1 2 3 4 5 3.6667 3.6667 0.1833

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณ

2 1 2 3 4 5 5 5 0.1667

12 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรวมกัน 2 1 2 3 4 5 4 4 0.1333

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1. รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 100 5 0.0583

2. รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่เขา
รวมประชุม

0.7 65 70 75 80 85 89 5 0.0583

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําคณะให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบเปน
ประจํา

0.7 0 - 1 - 2 1 3 0.0350

4. ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 4 4 0.0467

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

   · ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

   · การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

   · การบริหารการศึกษา

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพ

หนาที่ 2
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เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

5.ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552 
 รอบ 6-9-12 เดือน

1.2 1 2 3 4 5 5 5 0.1000

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.2  รอยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับ
การพัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

4 80 85 90 95 100 95 4 0.2667

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 2.5 2.5 0.4167

              รวมนํ้าหนัก 60 4.0501

หนาที่ 3


